

共同承办第十二届中意创新合作周青年创新论坛

## 我省与意大利加强科技合作

《河南日报》(2023年12月04日 第02版)

**本报讯** (记者 尹江勇)“去年,我们联合开展的‘生物质氢烷绿色制备关键技术研究与示范’项目,获国家重点研发计划专项支持。”11月30日,河南农业大学校长介晓磊告诉记者,在刚刚结束的第十二届中意创新合作周上,双方在农业废弃物高值化利用和环境保护领域的合作力度进一步增强。

11月28日至29日,由中国科技部、意大利大学与科研部共同主办的第十二届中意创新合作周在北京举行。在省科技厅支持下,河南农业大学、河南工程学院联合意大利都灵大学、意大利马尔凯理工大学、意大利罗马大学,以“聚焦青年创新活动、驱动中意绿色低碳发展”为主题,共同承办了青年创新论坛,作为本届中意创新合作周的四个平行论坛之一,中意两国的百余名青年科学家参加了交流讨论。

“我们希望以此次论坛为契机,进一步加强与意大利科研机构、高校等的沟通合作,增进友谊和互信,开启更多领域的科技合作之门。”省科技厅相关负责人介绍说,近年来,我省以中意创新合作周为桥梁,以点带面不断扩大河南国际科技合作的“朋友圈”。

本届中意创新合作周中,我省为双方青年科技人才搭建了更加广阔的合作舞台,交流前沿动态,碰撞创新思想,释放青年人才的智慧和能量,针对发展中面临的共同挑战提出新的解决方案和方法。省科技厅还就深化科技合作,与科技部、意大利大学与科研部、意大利驻华大使馆等有关方面进行了面对面的交流沟通,并组织省内相关创新团队与意方代表团就生命科学、电子信息、新能源等领域的16个项目进行洽谈对接,有望达成一批新的合作成果,进一步拓展合作领域和合作深度。